國中自然與生科一下[image: image1.emf] 
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　太保國中   數學科 108學年度 第一學期第一次段考  三 年 ___班 座號：___ 姓名：__________

一、選擇：(最後兩題各兩分，其餘每題3分，共100分)

1. （  ）如圖， EQ \x\to(AB)// EQ \x\to(CD)// EQ \x\to(EF)。若 EQ \x\to(AG)： EQ \x\to(GF)＝2：7， EQ \x\to(CE)＝14， EQ \x\to(BD)＝3，則 EQ \x\to(AC)＋ EQ \x\to(DF)＝？

13 , 2 )[image: image34.emf] 
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(A) 4　(B) 　(C)  EQ \F( 21 , 2 )　(D)  EQ \F( 29 , 2 )
2. （  ）如圖，梯形ABCD中，EQ \x\to(AD)//EQ \x\to(BC)//EQ \x\to(EF)，EQ \x\to(AE)：EQ \x\to(BE)＝3：2，EQ \x\to(EF)＝9，EQ \x\to(BC)＝5，求EQ \x\to(AD)＝？

[image: image2.emf] 
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(A)10　(B)15　(C)20　(D)25
3. （  ）下列敘述何者正確？
(A)任意兩菱形必相似
(B)任意兩等腰三角形必相似
(C)任意兩等腰梯形必相似
(D)任意兩正三角形必相似
4. （  ）如圖，大正方形是由一個小正方形與五個大小相同的長方形所組合而成的，則大正方形為小正方形的幾倍縮放圖？
(A)3　(B)4　(C)9　(D)16

[image: image3.emf] 


5. （  ）如圖，等腰三角形ABC中，其頂角∠A＝30°，若將此三角形縮放為原圖的 EQ \F( 1,2)倍，則下列敘述何者正確？

[image: image4.emf] 

30 °  

A  

B   C  


(A)縮放圖之周長為原圖的 EQ \F( 1,3)倍
(B)縮放圖之頂角變成15°
(C)縮放圖之底角為75°
(D)縮放圖三內角和為原圖的 EQ \F( 1,2)倍

6. （  ）如圖，在直角坐標平面上，平行四邊形ABCD中，B、D兩點坐標分別為(－4 , 2x－y)、(－x＋y ,－2)，且對角線交點M的坐標為(EQ \F(x－y, 2 )  ,－x＋y)，已知C點坐標為(x , y)，則A點坐標為何？

[image: image5.emf] 
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(A) (－1 , 2)　(B) (8 , 10)
(C) (－10 ,－6)　(D) (－6 ,－10)
7. （  ）如圖，在坐標平面上，以O點為中心，將 EQ \x\to(AB)縮放2倍，若A(0 , 0)、B(3 , 5)，則B'點的坐標為何？

[image: image6.emf] 
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(A) (3 , 5)　(B) (6 , 10)　(C) (5 , 3)　(D) (10 , 6)

8. （  ）如圖，矩形ABCD中，E、F為EQ \x\to(BC)與EQ \x\to(AD)的中點，若四邊形ABEF與四邊形ABCD相似，且EQ \x\to(AB)＝a，EQ \x\to(AD)＝b，則 EQ \F( b2,a2)＝？
(A)2　(B)3　(C)4　(D)5

[image: image7.emf] 
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9. （  ）如圖，已知 EQ \x\to(AD)// EQ \x\to(EF)// EQ \x\to(BC)，且 EQ \x\to(AD)＝6， EQ \x\to(EF)＝10， EQ \x\to(BC)＝12，則 EQ \x\to(AE)： EQ \x\to(BE)＝？

[image: image8.emf] 
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(A) 1：2　(B) 2：1　(C) 2：5　(D) 5：6

10. （  ）如圖，長方形EFBG與長方形ABCD相似，已知EQ \x\to(AD)＝2，EQ \x\to(CD)＝6，EQ \x\to(EF)＝x，且EQ \x\to(EG)＞EQ \x\to(EF)，則下列哪一個選項可以表示鋪色部分的面積？

[image: image9.emf] 
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(A)3x2　(B)12－3x　(C)12－6x　(D)12－3x2


11. （  ）△ABC中，已知D、E兩點分別在 EQ \x\to(AB)、 EQ \x\to(AC)上，則滿足下列哪一個條件時， EQ \x\to(DE)不一定平行 EQ \x\to(BC)？
(A)  EQ \x\to(AD)＝3， EQ \x\to(DB)＝4， EQ \x\to(AE)＝6， EQ \x\to(EC)＝8
(B)  EQ \x\to(AD)＝4， EQ \x\to(AB)＝9， EQ \x\to(AE)＝8， EQ \x\to(AC)＝18
(C)  EQ \x\to(AB)＝10， EQ \x\to(DB)＝5， EQ \x\to(AC)＝20， EQ \x\to(EC)＝10
(D)  EQ \x\to(AD)＝3， EQ \x\to(AB)＝6， EQ \x\to(DE)＝1， EQ \x\to(BC)＝2
12. （  ）如圖，直角坐標平面上，A(－3 , －1)、B(2 , 5)，若M(a , b)為EQ \x\to(AB)的中點，則a＋b＝？

[image: image10.emf] 
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B (2 , 5)  

A ( － 3   ,   － 1)  


(A)2　(B)1　(C) EQ \F(3,2)　(D)EQ \F( 2,3)
13. （  ）如圖，EQ \x\to(AE)//EQ \x\to(BD)，C在EQ \x\to(BD)上。若EQ \x\to(AE)＝10，EQ \x\to(BC)＝4，EQ \x\to(CD)＝12，△ACD的面積為36，則四邊形ABCE的面積為何？

[image: image11.emf] 
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(A)36　(B)40　(C)42　(D)48
14. （  ）如圖，將△DEF三邊向外延長，其中D、E、F分別為EQ \x\to(AF)、EQ \x\to(BD)、EQ \x\to(CE)的中點，若△DEF的面積為4，則△ABC的面積為何？

[image: image12.emf] 
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(A)16　(B)20　(C)24　(D)28
15. （  ）如圖，D、E將EQ \x\to(AB)三等分；F、G將EQ \x\to(AC)三等分，若EQ \x\to(EG)＝6，則EQ \x\to(BC)＝？

[image: image13.emf] 
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(A)9　(B)12　(C)15　(D)18
16. （  ）如圖，菱形ABCD中，EQ \x\to(BE)＝EQ \x\to(BF)＝EQ \x\to(DH)＝EQ \x\to(DG)＝ EQ \F(1, 3)

EQ \x\to(AB)，且EFGH是邊長為4的正方形，則EQ \x\to(AB)2＝？

[image: image14.emf] 
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(A)72　(B)60　(C)45　(D)25

17. （  ）如圖，在數線上依照下列尺規作圖的步驟作圖：
(1)過A點作直線L。
(2)在直線L上依序取C、D、E三點，使得EQ \x\toc(AC )＝EQ \x\toc(CD)＝EQ \x\toc(DE )。
(3)連接EQ \x\toc(BE)。
(4)分別過C、D作平行EQ \x\toc(BE)的平行線，交數線於P、Q兩點。
則下列各點的坐標何者正確？

[image: image15.emf] 
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(A) P(EQ \F(1, 3 ) )　(B) P(EQ \F(2, 3 ) )　(C) Q(EQ \F(2, 3 ) )　(D) Q(1)
18. （  ）如圖，D、E分別為EQ \x\to(AB)、EQ \x\to(AC)的中點，F、G分別為EQ \x\to(AD)、EQ \x\to(AE)的中點，則 EQ \F(四邊形FDEG面積,△ABC面積)＝？

[image: image16.emf] 
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(A) EQ \F(1,4)　(B) EQ \F(3,8)　(C) EQ \F(3,16)　(D) EQ \F(5,16)
19. （  ）如圖，△ABC為直角三角形，∠BAC＝90°，A1是EQ \x\to(AB)的中點，A2是EQ \x\to(A1B)的中點，且EQ \x\to(A2F)⊥EQ \x\to(BC)，EQ \x\to(A1E)⊥EQ \x\to(BC)，EQ \x\to(AD)⊥EQ \x\to(BC)。若EQ \x\to(BF)＝4，EQ \x\to(CD)＝9，則EQ \x\to(A1D)＋EQ \x\to(A2E)＝？

[image: image17.emf] 
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(A) EQ \f(45,4)　(B)15　(C)20　(D)30
20. （  ）關於四邊形的各邊中點連線，下列敘述何者錯誤？
(A)依序連接正方形各邊中點，可得到一個正方形
(B)依序連接平行四邊形各邊中點，可得到一個正方形
(C)依序連接長方形各邊中點，可得到一個菱形
(D)依序連接菱形各邊中點，可得到一個長方形
21. （  ）如圖，在箏形ABCD中，E、F、G、H分別為各邊中點，將此四點依序連接起來，得到四邊形EFGH，若兩對角線EQ \x\to(AC)＝12公分、EQ \x\to(BD)＝10公分，則四邊形EFGH的周長是多少公分？

[image: image18.emf] 
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(A)10　(B)11　(C)22　(D)44
22. （  ）△ABC～△A'B'C'，EQ \x\to(AH)和EQ \x\to(A'H')是它們的對應高，若EQ \x\to(BC)＝3，EQ \x\to(B'C')＝4，則EQ \x\to(AH)：EQ \x\to(A'H')＝？
(A)3：4　(B)9：16　(C)7：4　(D)3：7
23. （  ）如圖，已知EQ \x\to(AD)、EQ \x\to(DE)長，若要測量EQ \x\to(BC)的長度，則還需要下列哪些條件才足夠？

[image: image19.emf] 
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(A)EQ \x\to(AE)與EQ \x\to(EC)長　(B)EQ \x\to(DE)＋EQ \x\to(AB)與EQ \x\to(AB)長
(C)EQ \x\to(BD)與EQ \x\to(AC)長　(D)EQ \x\to(DE)//EQ \x\to(BC)與EQ \x\to(BD)長


24. （  ）如圖，甲、乙、丙三村落分別在兩條互相垂直的公路上，另一條鐵路通過甲、乙兩村，今想要從丙村建築一條最短的便道(即圖中的虛線)通往鐵路，若甲、丙兩村相距9公里，甲、乙兩村相距5公里，且乙村距離兩公路交叉路口3公里，則此條便道的長度為多少公里？

[image: image20.emf] 
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(A)5　(B)5.2　(C)5.4　(D)5.6

25. （  ）如圖，一長方形的長為9、寬為5，如果將寬增加3，則長要增加多少，所得的新長方形才會與原來的長方形相似？

[image: image21.emf] 
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(A)5　(B)6.2　(C)5.4　(D)8

26. （  ）一根竹竿長5公尺，在陽光的照射下，影子長4公尺。今在同一時間下，於竹竿頂插一枝旗子，如果旗子超出竹竿頭1公尺，那麼竿頂的旗子在陽光的照射下，其影長為多少公尺？

[image: image22.emf] 
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(A)0.5　(B)0.6　(C)0.7　(D)0.8

27. （  ）如圖，△ABC中，∠C＝90°，D、E、F為△ABC的三邊中點，P、Q、R為△ADF的三邊中點。已知EQ \x\to(BC)＝8，EQ \x\to(AC)＝15，則△DEF和△PQR的周長和＝？

[image: image23.emf] 
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(A)20　(B)24　(C)30　(D)40


28. （  ）如圖，梯形ABCD中，EQ \x\to(AD)//EQ \x\to(BC)，∠BCD＝90°，已知EQ \x\to(AD)＝12公分，EQ \x\to(BC)＝18公分，EQ \x\to(CD)＝15公分，則下列敘述何者錯誤？

[image: image24.emf] 
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(A)EQ \x\to(AE)：EQ \x\to(CE)＝2：3
(B)△ABE面積：△AED面積＝3：2
(C)△AED面積：△BEC面積＝4：9
(D)△BEC的面積是18平方公分

29. （  ）如圖，ABCD為平行四邊形，若EQ \x\toc(AE )： eq \x\to(ED)＝1：2，則　EQ \x\toc(EF )：EQ \x\toc(BF)＝？

[image: image25.emf] 
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(A) 1：2　(B) 1：3　(C) 1：4　(D) 2：3
30. （  ）如圖，△ABC與△AED相似， eq \x\to(AD)＝21， eq \x\to(DB)＝19， eq \x\to(AE)＝20， eq \x\to(EC)＝22，則∠1、∠2、∠3、∠4的大小關係何者正確？

[image: image26.emf] 
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(A) ∠1＞∠3　(B) ∠1＞∠4
(C) ∠2＝∠4　(D) ∠2＝∠3
31. （  ）如圖，△OAB～△OBC～△OCD，已知EQ \x\to(OA)、EQ \x\to(OB)、EQ \x\to(OC)為對應邊，且EQ \x\to(OA)＝4，EQ \x\to(AB)＝3，若EQ \x\to(OD)＝a，則下列何者正確？

[image: image27.emf] 
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(A)6＜a＜6.5　(B)6.5＜a＜7
(C)7＜a＜7.5　(D)7.5＜a＜8
32. （  ）如圖，△ABC中，EQ \x\to(AD)和EQ \x\to(BC)相交於E點，直線AC與直線BD交於F點，則x＝？

[image: image28.emf] 
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(A)2　(B)3　(C)4　(D)以上皆非
33. （  ）如圖，平行四邊形ABCD中，E在直線CD上，且EQ \x\to(BE)與EQ \x\to(AC)、EQ \x\to(AD)分別相交於F、G，則下列敘述何者正確？

[image: image29.emf] 
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(A)△BEC～△GBA　(B)△ABF～△BFC
(C)△EGD～△AGF　(D)△ABF～△GDE
34. [image: image30.png]（  ）如圖，明章想利用相似三角形的原理來測量大樹的高EQ \x\to(AB)，已知EQ \x\to(AB)//EQ \x\to(DE)//EQ \x\to(FG)，EQ \x\to(DE)＝EQ \x\to(FG)＝1.6公尺，EQ \x\to(EG)＝10公尺，EQ \x\to(EH)＝2公尺，EQ \x\to(GC)＝3公尺，則EQ \x\to(AB)＋EQ \x\to(BE)為多少公尺？

(A)36.5　(B)37.2　(C)37.6　(D)38.4
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